
F
a

h
r
e

r
 
K

o
m

f
o

r
t

S
t
a

n
d

a
r
d

e
i
n

s
t
e

l
l
u

n
g

F
a

h
r
e

r
 
S

p
o

r
t

V
o

l
l
e

 
N

u
t
z
l
a

s
t
 
(
S

o
z
i
u

s
)

S
t
a

n
d

a
r
d

e
i
n

s
t
e

l
l
u

n
g

F
a

h
r
e

r
 
S

p
o

r
t

R
e

n
n

s
t
r
e

c
k
e

V
o

l
l
e

 
N

u
t
z
l
a

s
t

20 15 10 10 18 18 14 18

20 15 10 10 16 16 12 16

5 5 5 5 5 5 5 5

TECHNISCHE DATEN - FAHRGESTELL

Gabelöl

Grundeinstellungen        

Gabel WP 4860 ROMA

Super Duke Super Duke R

9,5 N/mm 9,5 N/mm

110 mm

SAE 5 (WP 4860,0401)

Zugstufe (Klicks)

Federvorspannung (Umdr.)

Feder 

Luftkammerlänge

Druckstufe (Klicks)

höchstzul. Achslast hinten 250 kg

höchstzul. Gesamtgewicht 387 kg

Gewicht ohne Kraftstoff 186 kg

höchstzul. Achslast vorne 180 kg

Sitzhöhe unbelastet Super Duke:  850 mm Super Duke R: 860 mm

Bodenfreiheit unbelastet Super Duke:  140 mm Super Duke R: 150 mm

5/8 x 5/16" X-ring

Scheinwerfer Fernlicht ……………………………  H3  12V 55W (Sockel PK22s)

* weitere Reifenfreigaben finden Sie im Internet unter http://www.ktm.com

Batterie 12V  11,2 Ah wartungsfrei

Steuerkopfwinkel Super Duke:  66,1° Super Duke R: 67,3°

Radstand 1450 ± 10 mm

Strasse solo ……………………………………….. 2,4 bar

Strasse mit Beifahrer / volle Nutzlast …………… 2,4 bar

DUNLOP Sportmax D208 RR 180/55 ZR17 M/C 73W

Luftdruck

Strasse solo ……………………………………….. 2,4 bar

Strasse mit Beifahrer / volle Nutzlast …………… 2,6 bar

2 gelochte Bremsscheiben Ø 320 mm, Radialbremszange

gelochte Bremsscheibe Ø 240 mm, Bremszange schwimmend gelagert

DUNLOP Sportmax D208 RR 120/70 ZR17 M/C 58W

18,5 Liter,   3,5 Liter Reserve

WP Suspension 4618 BAVP

Super Duke:  160 mm Super Duke R: 150 mm

17:38

Fahrgestell 990 SUPER DUKE / R  2007

WP Suspension - Up Side Down 4860 ROMA

135 mmFederweg

Gabel

Rahmen Gitterrohrrahmen aus Chrom-Molybdän-Stahlrohren, pulverbeschichtet

Bremse hinten

Bremse vorne

Federweg am Hinterrad

Hinterradfederung

Freigegebene Reifen hinten *

Freigegebene Reifen vorne *

Luftdruck

Kennzeichenbeleuchtung ………………………… 12V 5W (Sockel W2,1x9,5d)

Blinker ………………………………………………. 12V RY10W (Sockel BAU15s)

Bremslicht ………………………………………….. 12V 21W Super Duke R: LED

Rücklicht ……………………………………………. 12V 5W Super Duke R: LED

Instrumentenbeleuchtung + Kontrollampen ……. LED

Begrenzungslicht ………………………………….. 12V 5W (Sockel W2,1x9,5d)

Scheinwerfer Abblendlicht ……………………….. H7  12V 55W (Sockel PX26d)

Kette

Übersetzung-Hinterrad

Tankinhalt

Lampenbestückung

http://www.ktm.com


F
a

h
r
e

r
 
K

o
m

f
o

r
t

S
t
a

n
d

a
r
d

e
i
n

s
t
e

l
l
u

n
g

F
a

h
r
e

r
 
S

p
o

r
t

V
o

l
l
e

 
N

u
t
z
l
a

s
t
 
(
S

o
z
i
u

s
)

S
t
a

n
d

a
r
d

e
i
n

s
t
e

l
l
u

n
g

F
a

h
r
e

r
 
S

p
o

r
t

R
e

n
n

s
t
r
e

c
k
e

V
o

l
l
e

 
N

u
t
z
l
a

s
t

25 20 10 10 20 16 10 16

2 1,5 1 1 2,5 1,5 1 1,5

20 12 8 8 12 12 8 12

6 6 6 6 5 5 5 5

Grösse

TECHNISCHE DATEN - FAHRGESTELL

Anzugsdrehmomente - Fahrgestell 2007

80 Nm

90 Nm

60 Nm

Drehmoment

45 Nm

25 Nm

25 Nm

130 Nm

15 Nm

12 Nm

15 Nm

12 Nm

30 Nm

20 Nm

20 Nm

20 Nm

25 Nm

10 Nm

10 Nm

45 Nm

12 Nm

18 Nm

25 Nm

10 Nm

35 Nm

25 Nm

45 Nm

6 Nm

25 Nm

2 Nm

25 Nm

gleichmäßig, Blech nicht

nicht verbiegen

Loctite 243+

Loctite 243+

Loctite 243+

Loctite 243+

Loctite 243+

Loctite 243+

Loctite 243+

Loctite 243+

Loctite 243+

Loctite 243+

Loctite 243+

Loctite 243+

Loctite 243+

Loctite 243+

Loctite 243+

Loctite 243+

M10

M5

M6

M6

M25x1,5

M24x1,5

M8

M8

M19x1,5

M14x1,5

M20x1,5

M8

M8

M10

M8

M10

M8

M8

M6

M6

M10x1,25

M8x1,25

M8

M6

M8

M8

M12x1,5

M4

M8

M10

M10

SK-Schraube Abdeckblech für Fussbremshebel/Schaltung

Befestigung Schaltstange

Umlenkung Schaltwelle (an Schaltwelle)

Umlenkung Schaltwelle (am Verbindungsträger)

Ablassschraube Öltank

SK-Schraube Seitenständerschalter

SK-Schraube Federhalter Seitenständer

Auspuffmuttern am Krümmer

SK-Schrauben Seitenständerlagerung

SK-Schrauben Ständeraufnahme Seitenständerkonsole

SK-Schrauben Seitenständerkonsole - Motor

SK-Schrauben Fussbremshebelauftritt

ISK-Lagerbolzen Fussbremshebel, Schalthebel

SK-Schrauben des Fussbremszylinders

SK-Schrauben des Handbremszylinders

SK-Schrauben der Bremszange vorne

Bundschraube Bremsscheibe vorne/hinten

SK-Klemmschrauben Gabelschaftrohre

SK-Schraube Lenkeraufnahme

Bundschrauben Lenkerklemmbrücken

SK-Klemmschrauben Gabelfäuste

SK-Schraube Steuerkopf

SK-Klemmschrauben Gabelbrücke unten

SK-Klemmschrauben Gabelbrücke oben

Motortragschrauben

ISK-Schrauben Fussrastenträger vorne

ISK-Schrauben Rahmenausleger

Feder 170/185 180/185

Bezeichnung Zusatz

Bundmutter Schwingarmbolzen

ISK-Schraube Federbein oben/unten

Bundschraube Steckachse hinten

Bundschraube Steckachse vorne

Druckstufe Low Speed (Klicks)

Druckstufe High Speed (Umdr.)

Zugstufe (Klicks)

Federvorspannung (mm)

Grundeinstellungen        

Federbein WP 4618 BAVP

Super Duke Super Duke R



Grösse

Mehrscheibenkupplung im Ölbad

6-Gang klauengeschaltet

Steuerung

Nockenwellenantrieb mit Zahnräder/Kette

Einlass: 38 mm Auslass: 33 mm

Einlass: 0,10 - 0,15 mm Auslass: 0,25 - 0,30 mm

Trockensumpf mit 2 Trochoidpumpen (Druckpumpe und Saugpumpe)

SAE 10W-50

ca. 3 Liter bei Öl-/Filterwechsel #

gerade verzahnte Stirnräder 35 : 67

Gleitlager

Zweistofflager

Leichtmetall - geschmiedet

1 L-Ring, 1 Nasenminutenring, 1 Ölabstreifring

8 Nm

TECHNISCHE DATEN - FAHRGESTELL

10 Nm

5 Nm

5 Nm

50 Nm

45 Nm

25 Nm

10 Nm

8 Nm

50 Nm

30 Nm

15 Nm

Loctite 243+

Loctite 243+

M5

M10x1,25

M19x1

M8

M6

M6

M6

M5

M10

M8

M6

M10

Restliche Bundmuttern Fahrgestell

Restliche Schrauben Fahrgestell

Rücklicht

Bugspoiler

Kettengleitschutz

Kettenschutz

Rückdämpfer-Bolzen Hinterrad

SK-Mutter Sitzbankschloss

35 Nm

8 Nm

Anzugsdrehmomente - Fahrgestell 2007

Bezeichnung Zusatz Drehmoment

4 Nm

6 Nm

15 Nm

6 Nm

6 Nm

5 Nm

TECHNISCHE DATEN - MOTOR

MOTOR 990 LC8  2007

M5

M6

M10

M6

M6

M5

M8

M8

Sitzbank-Aufnahmeblech

Bundschraube Gasdruckdämpfer

ISK-Schraube Ausleger für Tankbefestigung

Bundschrauben Intankpumpe

SK-Schrauben Tankbefestigung

ISK-Schrauben Tankdeckel

Auspuffschellen für Kugelgelenk

Getriebe

Kupplung

Primärtrieb

Füllmenge Motoröl

Motoröl

Motorschmierung

Auspuffschellen

Kolbenringe

Kolbenbolzenlager

Kolbenbolzenlager

Pleuellager

Bauart

Hubraum

Bohrung/Hub

Verdichtung

Kraftstoff

2-Zylinder 4-Takt Otto-Motor in 75°V-Anordnung mit Ausgleichswelle, flüssigkeitsgekühlt

999 cm

3 

101/62,4 mm

11,5:1

bleifreier Superkraftstoff mit mindestens 95 Oktan (ROZ)

Ventildurchmesser

Ventilspiel kalt

4 Ventile über Tassenstössel u. 2 Nockenwellen gesteuert, 

Kurbelwellenlagerung Gleitlager (2 Hauptlager / 1 Stützlager)



1. Gang

2. Gang

3. Gang

4. Gang

5. Gang

6. Gang

#

0°C

32°F

5W40 10W50

JASO T903 MA

Temperaturen unter 0°C).

10W50 (für Temperaturen über 0°C) bzw. 5W40 (für

KTM empfiehlt Motorex Power Synt 4T in den Viskositäten

Angaben auf dem Behälter).

Qualitätsanforderungen von JASO MA erfüllen (siehe

Verwenden Sie nur Vollsynthetische Motoröle, welche die

Motoröl

Kühlung

Kühlflüssigkeit

Starthilfe

Kennfeldsteuert über TPS

12V  450W bei 6000 U/min

NGK IR KR8BI

0,8 mm

Flüssigkeitskühlung, permanente Umwälzung der Kühlflüssigkeit durch Wasserpumpe

2,1 Liter, Mischungsverhältnis 50% Frostschutz, 50% destilliertes Wasser, mind.-25° C

Elektrostarter

MOTOR 990 LC8  2007

Zündanlage kontaktlos gesteuerte elektronische Transistorzündanlage mit digitaler Zündverstellung

Getriebeübersetzung

25:26

23:26

21:27

20:30

16:30

14:36

TECHNISCHE DATEN - MOTOR

Zündzeitpunkt

Generator

Zündkerze

Elektrodenabstand


